

НКО



«Защита»: 5 лет вместе с вами!

Так называлось юбилейное торжественное мероприятие, которое проходило в канун Нового года в Березнике. И на которое директор автономной некоммерческой организации **«Центр юридической помощи «Защита» Ирина Адамовна Ткачева пригласила всех партнеров, друзей, волонтеров и, конечно, своих родителей, семью – главных помощников в любом деле и начинании.**

«Защита» не состоялась бы без вашего участия, - приветствуя гостей на мероприятии по случаю пятилетия некоммерческой организации, сказала Ирина Адамовна. – Наш старт в ноябре 2013 года был удачным».

Отметим, в секторе НКО в России работают почти 224 тысячи организаций, в Архангельской области – 1650, в Виноградовском районе – 15. И, как заметили участники этой праздничной встречи, почти у всех виноградовцев на устах «Защита».

И это понятно. Главная миссия «Центра юридической помощи «Защита» - правовое просвещение и оказание юридической помощи гражданам. За пять лет работы помощь от «Защиты» получили порядка пяти тысяч человек, проведено более ста обучающих пра-

вые условия, получить субсидию от государства на покупку квартиры.

Поздравляя с пятилетним юбилеем «Центра юридической помощи «Защита», глава Виноградовского района Алексей Анатольевич Таборов сказал: «Такие организации обязательно должны быть и работать на территориях. Правовая помощь людям очень нужна. «Защита» заслужила доверие граждан, руководителей компаний, учреждений, организаций, предпринимателей района».

Деятельность НКО «Защита» стала успешной, отметила Ирина Адамовна Ткачева, благодаря поддержке правительства Архангельской области, Архангельского областного Собрания депутатов, администрации Виноградовского района, администраций

дической помощи «Защита» немало достижений и побед. Среди них успешно реализованные социальные проекты «Инвалид всегда имеет право», «Уроки правовой грамотности для пожилых граждан на селе», «Юридическая помощь через интернет-приемную», «Правовая взаимопомощь», «Антикоррупционные инструкции», «Зарплата. Занятость. Законность».

«Защиту» заметили, высоко оценили на уровне Российской Федерации. По итогам конкурсов проектов для НКО Фонда президентских грантов некоммерческая организация «Центр юридической помощи «Защита» получила финансирование для реализации социальных проектов «Передвижная юридическая приемная для пожилых граждан на селе», «Правовая помощь для инвалидов на селе». Эти социальные проекты впервые были реализованы для жителей Виноградовского, Холмогорского и Шенкурского районов. Председатель районного Совета ветеранов Николай Анатольевич Пьянков, председатель районного общества инвалидов Нинель Ивановна Зелянина и председатель общества слепых Нина Николаевна Антонова отметили, что в соседних районах нам, виноградовцам, по-доброму заведуют. «Идем по правильно-

вовых семинаров, в рамках которых три тысячи человек прошли обучение. И надо признать, энергичного, делового, целеустремленного, в своем деле высокопрофессионального человека Ирину Адамовну Ткачеву хорошо знают не только жители Виноградского района, но и соседних – Холмогорского и Шенкурского. И что еще немаловажно, в рамках реализации социальных проектов, а также для незащищенных групп населения НКО «Центр юридической помощи «Защита» оказывает бесплатную юридическую помощь. И сегодня есть немало людей, особенно с ограниченными возможностями здоровья, которые могут сказать, что «Защита» изменила их жизнь к лучшему. К примеру, березничанин – инвалид по зрению Сергей Дроздов благодаря квалифицированной юридической помощи Ирины Адамовны Ткачевой смог улучшить свои жилищ-

поселении, центра «Гарант», органам прокуратуры, сотрудничеству со специалистами органов местного самоуправления, социальных служб, средств массовой информации, общественных организаций, библиотечной и клубной систем. К слову, юбилейное мероприятие проходило в гостеприимных стенах культурно-досугового Центра, и все собравшиеся отмечали теплую, доброжелательную атмосферу, которую во многом создала сама Ирина Адамовна, умеющая всегда сказать спасибо, поблагодарить партнеров, друзей за совместную работу. А в такой значимый и памятный день – пятилетний юбилей «Защиты» - сделать его настоящим праздником, с музыкальными подарками-поздравлениями, которые с удовольствием исполнили ученики Детской школы искусств № 17 вместе с педагогом Вероникой Владимировной Роевой.

В копилке «Центра юри-

му пути. Будем жить и строить нашу дальнейшую совместную плодотворную работу», - добавила Нинель Ивановна.

Нельзя не сказать о том, что при непосредственной поддержке и правовой помощи Ирины Адамовны в районном центре открылась некоммерческая организация «Движение», а в Пянде – НКО «Воскресение».

Делиться опытом, помогать другим, следуя принципу: законность и порядок всегда и во всем, – слагаемые успеха и огромных позитивных результатов НКО «Защита». И присутствующие на встрече главы поселений, председатели общественных организаций, руководители организаций и учреждений района говорили, что с Ириной Адамовной Ткачевой приятно всегда иметь дело и общаться не только в рамках партнерства, но и по-дружески.

Лариса Ильина.